Mpwmep HoMepa apTukyna

CBapO4HOro 3neKkTpoaa B - M4
[lpuBapkKa ramku
H}IH aucra c mlaMeTpom OTBepCTMﬂ
> 5,4 mm
N\ CMeHHbIN aneKTpoa SW 19
L
S =
— ]
CMeHHBI anekTpoa SW 19 ViKEE
>1111-ZK-10009 = SW 19 SW 19 SW 19
= ApTUKYT 1111-ZK- ApTukyn 1111-ZK- Aprukyn 1111-ZK-
g 4,5 10000 52 10007 5,9 10014
2 4,6 10001 53 10008 6,0 10015
= 4,7 10002 54 10009 6,1 10016
5 48 10003 5,5 10010 6,2 10017
) e 49 10004 56 10011 6,3 10018
LieHTpupytowmin windr, 5 50 10005 57 10012 6,4 10019
ANVHHbIN, U3 Cerazur 8 5 10006 58 10013 6,5 10020
> 8228-ZK-10009
LleHTpupyrowme Cerazr EBToTcar:
WTNgTHI
z E E 2 2 E
n - — [t} - -
g ™ ™ || g o ™ N |~
MpyxwHa ans 6asosoro @10 mm 210 mm 210 MM @10 Mm @10 MM @10 Mm
anekTpoaa, no 30 mm
> 1112-ZK-12205 Koporkuit Jmuusiit C 6yprukom Koporkuit Jnmuusnit C 6ypTiukom
N ApTukyn 8228-7ZK- 8228-ZK- 8228-ZK- 8440-ZK- 8440-ZK- 8440-ZK-
4,5 11000 10000 10300 4,5 11000 10000 10300
4,6 11001 10001 10301 4,6 11001 10001 10301
s 47 11002 10002 10302 47 11002 10002 10302
2 48 11003 10003 10303 4,8 11003 10003 10303
g 49 11004 10004 10304 49 11004 10004 10304
=1 50 11005 10005 10305 5,0 11005 10005 10305
m 51 11006 10006 10306 5,1 11006 10006 10306
% 52 11007 10007 10307 5,2 11007 10007 10307
= 53 11008 10008 10308 53 11008 10008 10308
(0]
e S R G 8 54 11009 10009 10309 54 11009 10009 10309
@ 18, anuHa 30 MM S 55 11010 10010 | 10310 55 11010 10010 = 10310
> 1111-ZK-10500 Q5 11011 10011 10311 56 11011 10011 10311
57 11012 10012 10312 57 11012 10012 10312
N\ 5,8 11013 10013 10313 58 11013 10013 10313
5,9 11014 10014 10314 5,9 11014 10014 10314
6,0 11015 10015 10315 6,0 11015 10015 10315
MpuHapnexHocTn Ana 6a30BbIX 3NEKTPOLAOB
MpyxuHbI MpyxuHbI
YNNOTHUTENLHOE KOMBLO [na 6a3oBbix anekTpogos Ao 30 MM [ns 6a30BbIX 3M1eKTPoA0B OT 40 MM
Kpyrnoro ceueHus [Mpy>xuub1 M4 [Tpy>xunpr M4

> 1123-ZK-16434
ApTuKyn 1112-ZK- ApTHKyTI 1112-ZK-

« «©
N\ = 30 mm 12205 = 40 um 12204




[TpuBapkKa rakn M4

BasoBble anekTpoAabl

M14x1,5

@ 25
@18 M14x1,5 o
14x1,5 M14x1,5
‘ R
| T
KoHyc 1:10 KoHyc MK2
. Cranpjapr @ 18  Cranpapr @ 24 Komnyc 1:10 Konyc MK2
§ ApTHUKyn 1111-ZK- 1111-ZK- 1111-ZK- 1111-ZK-
=1 30 10500 10506 - -
T 40 10501 10507 - -
= 50 10502 10508 - -
- - 10580 10540
M14x1,5
M14x1,5] @ 227 26 J,?’_L-
T r M14x1,5
g
3 B s
S,,
i L A
M18x1,5 Konyc MK2
Pesp6a M18x1,5 S-Tun R-Tun T-Tym
ApTHKyn 1111-ZK- 1111-ZK- 1111-ZK- 1111-ZK-
10560 10680 10608 10640

YiunorHurenbHoe KOIbIO

YunoraurenbHoe Konbiio M4

By ApTyn 1123-ZK-
s 18 16434
24 16435
S-Tun 58440

00O «BECT-IIpoussoncrso»
Ten.: +7(831)25301-65

E-Mail: info@west-pr.ru

Web: west-components.com

IITynep momaum CKaToro BO3myxa
[Itynep mogaum cxaToro Bosmyxa 1/8-6
1116-ZK-
12353

ApTuKyn

BISJCERAM

ADVANCED CERAMIC SOLUTIONS

LleHTpupytowmin wtndT ns Cerazur
B CBApOYHOM 3rieKkTpoae

ToyHoe LeHTpupoBaHMe nucta
MeTanna v cBapHoOW ramku


http://west-components.com/



